

15 ИЮН 1957

Юбилей Г. А. Георгиевского

Общественность края отметила пятидесятилетие со дня рождения главного режиссера Ставропольского краевого драматического театра заслуженного деятеля искусств РСФСР Георгия Адольфовича Георгиевского.

Придя на сцену в 1925 году, Г. А. Георгиевский все свои силы и большой талант отдает любимому искусству.

Особенной популярностью у ставропольских зрителей пользуются работы Георгия Адольфовича: «Фабричная девчонка» — яркий спектакль о советской молодежи, «Порт-Артур» и другие.

Чутко и внимательно следит Г. А. Георгиевский за ростом молодых актеров и режиссеров. Спектакли театра «Товарищ Ксения» П. Мелибева, «Последняя остановка» Э. Ремарка, «Когда цветет акация» Н. Винникова показали умение и большой такт Георгиевского, как главного режиссера и директора театра, в работе с коллективом.

Сейчас юбилей ставит по просьбе московского Театра сатиры на сцене этого театра пьесу итальянского драматурга Эдуардо де Филиппо «Ложь на длинных ногах».